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У липні втратять чинність
 всі ліцензії на право 

здійснення діяльності 
арбітражного керуючого 

У липні 2013 року спливає термін, 
відведений законом «Про відновлення 
платоспроможності боржника або  ви-
знання його банкрутом» (нова редакція) 
для  заміни ліцензій на  право здійснен-
ня діяльності арбітражного керуючого 
(розпорядника майна, керуючого сана-
цією, ліквідатора) на  відповідні свідо-
цтва. Про це повідомив Міністр юстиції 
Олександр Лавринович. 

Міністр нагадав, що  із  набранням 
чинності вказаним Законом 19 січня 
2013 року діяльність арбітражних керу-
ючих (розпорядників майна, керуючих 
санацією, ліквідаторів) більше не підля-
гає ліцензуванню. 

При цьому, законом було встановлено 
шестимісячний термін, протягом яко-
го Міністерство юстиції як  державний 
орган з  питань банкрутства безоплатно 
замінює за  заявою арбітражного керу-
ючого ліцензію на  свідоцтво про  право 
на  здійснення діяльності арбітражного 
керуючого (розпорядника майна, керу-
ючого санацією, ліквідатора). Саме таке 
свідоцтво, відповідно до Закону, надава-
тиме право на здійснення діяльності ар-
бітражного керуючого (розпорядника 
майна, керуючого санацією, ліквідатора). 

Міністр зазначив, що  шестимісяч-
ний термін, відведений законом, спли-
ває 19 липня 2013 року. Після закін-
чення цього строку всі ліцензії на  пра-
во здійснення діяльності арбітражно-
го керуючого (розпорядника майна, ке-

руючого санацією, ліквідатора) втрача-
ють чинність, а особи, які не здійснили 
їх заміну, не матимуть правових підстав 
для здійснення відповідної діяльності. 

У зв’язку з цим Міністерство юстиції 
з  метою належного забезпечення про-
цесу заміни ліцензій на свідоцтва реко-
мендує арбітражним керуючим-ліцензі-
атам, які  прагнуть продовжувати здійс-
нювати діяльність арбітражних керую-
чих як суб’єкти незалежної професійної 
діяльності, завчасно звернутися із  від-
повідною заявою до Міністерства, а та-
кож вжити заходів щодо своєчасного 
отримання свідоцтв, оформлених у  по-
рядку заміни ліцензії.

Перелік документів, які  необхідно 
подати для  здійснення заміни ліцензії 
на право провадження діяльності арбіт-
ражних керуючих (розпорядників май-
на, керуючих санацією, ліквідаторів) 
на свідоцтво про право на здійснення ді-
яльності арбітражного керуючого (роз-
порядника майна, керуючого санацією, 
ліквідатора), розміщено на веб-сайті Мі-
ністерства юстиції (адреса сторінки  — 
http://www.minjust.gov.ua/42633).

Прийом та  видача документів на  за-
міну ліцензій здійснюються за адресою: 
м. Київ, вул. Артема, 73. У разі неможли-
вості особистого подання заяви про за-
міну арбітражним керуючим або особи-
стого прибуття до Міністерства юстиції 
для  отримання оформленого свідоцтва 
про  право на  здійснення діяльності ар-
бітражного керуючого (розпорядника 
майна, керуючого санацією, ліквідатора) 
арбітражний керуючий має право упов-
новажити свого представника на  здійс-
нення цих дій. 

Мін’юст розпочинає цикл роз’ясню-
вальних статей щодо положень нових 
антикорупційних законів 

Міністерство юстиції розпочинає 
цикл статей щодо основних положень 
нових антикорупційних законів. 
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Як відомо, указані акти законодав-
ства спрямовані на виконання значної 
частини рекомендацій Групи держав 
Ради Європи проти корупції (GRECO) 
та  експертів, які  здійснювали огляд 
стану імплементації в  Україні Кон-
венції ООН проти корупції. Зокрема, 
з початку 2013 року Верховною Радою 
України прийнято низку важливих за-
конів щодо вдосконалення системи за-
побігання і протидії корупції: ухвалено 
пакет антикорупційних законів, яки-
ми переглянуто превентивні антико-
рупційні механізми та  процедуру кон-
фіскації, у  відповідності до  міжнарод-
них стандартів, врегульовано питання 
відповідальності за  корупційні право-
порушення та  запроваджено відпові-
дальність юридичних осіб за  вчинені 
в їх інтересах або від їх імені корупцій-
ні злочини.

З огляду на це, 1 липня Мін’юстом оп-
рилюднено роз’яснення основних но-
вацій, якими доповнено один з  антико-
рупційних законів — «Про засади запо-
бігання і протидії корупції».

У роз’ясненні, зокрема, окреслено 
коло найважливіших змін, що  відбули-
ся з  набуттям чинності цим законом: 
щодо вдосконалення понятійного апа-
рату; зміни кола суб’єктів відповідаль-
ності за  корупційні правопорушення; 
скорочення переліку спеціально упов-
новажених суб’єктів у  сфері протидії 
корупції; конкретизації антикорупцій-
них обмежень; удосконалення механіз-
му проведення спеціальної перевірки; 
удосконалення системи фінансового 
контролю; удосконалення системи за-
побігання та  врегулювання конфлікту 
інтересів; запровадження антикоруп-
ційної експертизи нормативно-право-
вих актів, розмежування повноважень 
з  проведення антикорупційної експер-
тизи проектів нормативно-правових 
актів; розширення гарантій захисту 

осіб, які надають допомогу в запобіган-
ні і  протидії корупції; уніфікації поло-
жень про звільнення осіб, притягнутих 
до  відповідальності за  корупційні пра-
вопорушення.

Це та  наступні роз’яснення антико-
рупційного законодавства розміщува-
тиметься на сайті Міністерства юстиції 
у рубриці «Напрямки діяльності» («Ан-
тикорупційні ініціативи»).

Як відомо, упродовж квітня — трав-
ня 2013 року Верховною Радою Укра-
їни прийнято пакет антикорупційних 
законів: 

«Про внесення змін до  деяких зако-
нодавчих актів України щодо приведен-
ня національного законодавства у  від-
повідність із стандартами Кримінальної 
конвенції про  боротьбу з  корупцією» 
від 18 квітня 2013 року (набрав чинності 
18 травня 2013 року);

«Про внесення змін до  деяких зако-
нодавчих актів України щодо реалізації 
державної антикорупційної політики» 
від 14 травня 2013 року (набрав чинно-
сті 9 червня 2013 року);

«Про внесення змін до  Криміналь-
ного та  Кримінального процесуально-
го кодексів України стосовно виконан-
ня Плану дій щодо лібералізації Єв-
ропейським Союзом візового режиму 
для України» від 18 квітня 2013 року (на-
бирає чинності з 15 грудня 2013 року);

«Про внесення змін до  деяких зако-
нодавчих актів України (щодо вико-
нання Плану дій щодо лібералізації Єв-
ропейським Союзом візового режи-
му для  України стосовно відповідаль-
ності юридичних осіб)» від  23 травня 
2013 року (набирає чинності з 1 верес-
ня 2014 року).

З підписанням Президентом України 
18 червня 2013 року останнього із згада-
них Законів, по суті, завершився черго-
вий етап реформування системи запобі-
гання і протидії корупції.


